

## 天国的福分

耶稣开始传道的时候，说：天国近了，你们要悔改。

他指出，人的生命放错了重点，一般人只要吃饼得饱，养家糊口，财主只顾自己，贪欲永无知足，只追求今生的享受，强暴的人认为没有报应，任意而行，犯罪的人知罪难改，以至自暴自弃，有报负的人要振兴以色列国，民族利益当先，眼目只在今生的国度，宗教人士认为只有他们自己是干净的，配得进天国。

耶稣来了，人们只想靠他来满足自己的需要，一般人追随耶稣只要吃饼得饱，富足的人两个都想要，即可得永生，又不想放弃今生的财富，爱国的人希望耶稣作以色列的王，好重建以色列国，宗教人士视耶稣为敌，想办法除之而后快。因耶稣挑战他们的传统，他们开始担心他们的地位，以为耶稣会取而代之。

而耶稣却把人的目光引到永恒，不要只吃饼得饱，还要那生命的粮，可以永远不饿，喝生命的活水，可以永远不渴，在天积攒财富强过在地上积攒财富，而且一心不能两用，他给犯罪知罪的人机会悔改，这些人被人弃绝，自己都放弃自己，让他们从新燃起对永恒天国的渴望，他耐心引导那些对以色列热心的人，让他们注重天国的荣耀，把圣殿的敬拜变成内心真实的敬拜，对法力赛人虽然他大力谴责他们的假冒为善，却愿意把生命的真谛与尼哥底母分享，也到西门家作席，随然西门没有和耶稣亲嘴问安，也没有给耶稣洗脚，耶稣却藉着妓女悔改来说明神的爱。对外邦人他也同样接纳，将生命的道传给他们，到末了，他给门徒的大使命是传福音到地极，要得万邦万民，使他们都可以得到天国的福气。(妓女，妇人，税吏)

可见耶稣他一生的重点，就是引人进天国，他的门徒们，包括保罗也一生以引人进天国为唯一使命。

我们作为耶稣的信徒，也必须以此为已任。竭力追求，胜过世上万物，首先要进天国，还要得奖赏和荣耀，有人认为得救后可以稳进天堂，不用追求，这是不对的。以后要后悔莫及，因为主来有赏有罚，要照个人的行为报应各人，神国和许多的福分是赐给爱他的人，林前2:9 如经上所记、『 神为爱他的人所预备的、是眼睛未曾看见、耳朵未曾听见、人心也未曾想到的。』

神所要给我们的是永生和天上更美的家乡和永远的福分，都是非常真实可靠的，神是信实的，他决不能说谎欺骗信他的人，他所应许的不会落空，我们不仅得永生，也要进那座神所建造的城，在国度的福乐和永远的荣耀中有分，在新天新地和圣城新耶路撒冷里，永远与神同在，那里的美好，藉着圣经末后的两章，给我们有所知道，那座城里满有神的容耀，它的墙是碧玉的，街道是精金的，城门是珍珠，根基是各样宝石，城内没有殿，因为主神和羔羊为城的殿，全城就是神的殿，我们就是要在耶和华的殿中直到永远。在圣城里面有神的宝座，有生命水从宝座流出来，河边有生命树，不再有死亡，不再有罪恶，我们要事奉神，也要见他的面，并且作王直到永永远远，那是和等的福乐，我们要感谢，赞美，事奉，荣耀他直到永远。(材料不同，收藏，不能比)

可：12:28 有一个文士来、听见他们辩论、晓得耶稣回答的好、就问他说、诫命中那是第一要紧的呢。 12:29 耶稣回答说、第一要紧的、就是说、以色列阿、你要听、主我们 神、是独一的主。 12:30 你要尽心、尽性、尽意、尽力、爱主你的 神。 12:31 其次、就是说、要爱人如己。再没有比这两条诫命更大的了。

林前：16:21 我保罗亲笔问安。 16:22 若有人不爱主、这人可诅可咒。主必要来。 16:23 愿主耶稣基督的恩、常与你们众人同在。 16:24 我在基督耶稣里的爱、与你们众人同在。阿们。

路：11:42 你们法利赛人有祸了。因为你们将薄荷芸香、并各样菜蔬、献上十分之一、那公义和爱神的事、反倒不行了。这原是你们当行的、那也是不可不行的。

另外也要警醒，因为犯罪的，跌倒的将失去天国的福分

启示录20:12 我又看见死了的人、无论大小、都站在宝座前。案卷展开了。并且另有一卷展开、就是生命册。死了的人都凭着这些案卷所记载的、照他们所行的受审判。 20:13 于是海交出其中的死人。死亡和阴间也交出其中的死人。他们都照各人所行的受审判。 20:14 死亡和阴间也被扔在火湖里。这火湖就是第二次的死。 20:15 若有人名字没记在生命册上、他就被扔在火湖里。

21:6 他又对我说、都成了。我是阿拉法、我是俄梅戛、我是初、我是终。我要将生命泉的水白白赐给那口渴的人喝。 21:7 得胜的、必承受这些为业。我要作他的神、他要作我的儿子。 21:8 惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的、和一切说谎话的、他们的分就在烧着硫磺的火湖里。这是第二次的死。(认罪)

22:13 我是阿拉法、我是俄梅戛、我是首先的、我是末后的、我是初、我是终。 22:14 那些洗净自己衣服的有福了、可得权柄能到生命树那里、也能从门进城。 22:15 城外有那些犬类的、行邪术的、淫乱的、杀人的、拜偶像的、并一切喜好说谎言编造虚谎的。

加：5:16 我说、你们当顺着圣灵而行、就不放纵肉体的情欲了。 5:17 因为情欲和圣灵相争、圣灵和情欲相争、这两个是彼此相敌、使你们不能作所愿意作的。 5:18 但你们若被圣灵引导、就不在律法以下。 5:19 情欲的事、都是显而易见的、就如奸淫、污秽、邪荡、 5:20 拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端、 5:21 嫉妒、〔有古卷在此有凶杀二字〕醉酒、荒宴等类、我从前告诉你们、现在又告诉你们、行这样事的人、必不能承受 神的国 5:22 圣灵所结的果子、就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、 5:23 温柔、节制、这样的事、没有律法禁止。 5:24 凡属基督耶稣的人、是已经把肉体、连肉体的邪情私欲、同钉在十字架上了。 5:25 我们若是靠圣灵得生、就当靠圣灵行事。

如何持守信仰，一生爱神，将是我们生命中最大的挑战，但也是至关重要的。

来10:32 你们要追念往日、蒙了光照以后、所忍受大争战的各样苦难、 10:33 一面被毁谤、遭患难、成了戏景、叫众人观看、一面陪伴那些受这样苦难的人。 10:34 因为你们体恤了那些被捆锁的人、并且你们的家业被人抢去、也甘心忍受、知道自己有更美长存的家业。 10:35 所以你们不可丢弃勇敢的心、存这样的心必得大赏赐。 10:36 你们必须忍耐、使你们行完了 神的旨意、就可以得着所应许的。 10:37 『因为还有一点点时候、那要来的就来、并不迟延。 10:38 只是义人必因信得生、〔义人有古卷作我的义人〕他若退后、我心里就不喜欢他。』 10:39 我们却不是退后入沉沦的那等人、乃是有信心以致灵魂得救的人。(4种人)

今天我们不再面临生命的危协，却有严酷的挑战来自世俗，在这个世俗化如此严重，道德沦丧的时代敢于战出来，活出基督的样式，不和这个世界妥

協，作一個得勝者，不但得着永生，也得着神的喜悅和完全的賞賜，原神的旨意成全。願主基督的恩惠每天與我們同在。